

Протокол №1
**засідання регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни,
сімей загиблих (померлих) захисників України**

20 липня 2021 року

м. Одеса, вул. Пастера,36

Головуючий: Радукан А.П. – голова обласної Співки ветеранів-інвалідів Афганістану, голова регіональної Консультативної ради

Присутні: члени Консультативної ради (список додається), запрошено начальника управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації Легезу А.Р.

Порядок денний:

1. Вступне слово.
2. Знайомство з членами регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.
3. Створення комітетів при регіональній Консультативній раді у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.
4. Розподіл обов'язків членів регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.
5. Пріоритетні завдання регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.

Розгляд питань порядку денного:

1. По першому питанню порядку денного:

Вступне слово

СЛУХАЛИ: Радукана А.П., який повідомив, що відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.06.2021 № 604/од-2021 «Про утворення регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України» (далі – Розпорядження) створено та затверджено склад Консультативної ради у кількості 16 осіб.

Також Радукан А.П. поінформував про те, що Консультативна рада здійснює свою діяльність відповідно до Положення про регіональну Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 09.06.2021 № 604/од-2021 (далі – Положення).

Відповідно до п.7 Положення голова регіональної Консультативної ради скликає засідання регіональної Консультативної ради та визначає їх порядок денний, головує на засіданнях регіональної Консультативної ради; представляє регіональну Консультативну раду у відносинах із центральними

та місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, підприємствами, установами, організаціями, а також із засобами масової інформації. У разі відсутності голови регіональної Консультативної ради його обов'язки може виконувати заступник голови регіональної Консультативної ради.

Відповідно до п. 8. Положення секретар регіональної Консультативної ради скликає за дорученням голови регіональної Консультативної ради засідання регіональної Консультативної ради, здійснює їх організаційне забезпечення, веде протоколи засідань регіональної Консультативної ради.

Основною організаційною формою роботи регіональної Консультативної ради є засідання, які проводяться у разі необхідності, але не рідше одного разу на квартал. Засідання регіональної Консультативної ради є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини від її складу.

ВИСТУПИЛИ:

Легеза А.Р., яка зазначила, що відповідно до п. 3 Розпорядження координатору роботи щодо його виконання покладено на управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації (далі – управління).

Згідно з п. 4 контроль за виконанням Розпорядження покладено на першого заступника голови обласної державної адміністрації.

Також Легеза А.Р. поінформувала про можливість сприяння в організації проведення засідань Консультативної ради щодо замовлення приміщення в адміністративних будівлях Одеської обласної ради (за умови своєчасного попередження), що секретар регіональної Консультативної ради здійснює організаційне забезпечення засідання, веде протоколи засідань та є працівником управління.

Було наголошено на важливості роботи Консультативних рад у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України та можливості проведення засідання ради за участю голови обласної державної адміністрації у разі необхідності.

Радукан А.П., який звернув увагу присутніх на те, що до складу Консультативної ради не були включені керівники органів влади, що сприятиме роботі ради.

Порічанська С.Є., яка висловила незгоду з Радуканом А.П. щодо відсутності керівників органів влади у складі Консультативної ради, оскільки, на її думку, присутність керівників органів влади, зокрема профільного заступника голови облдержадміністрації, прискорила б вирішення проблем, що будуть підійматися під час засідань ради.

Легеза А.Р., яка запевнила присутніх, що у разі чіткого формулювання проблемного питання, управління забезпечить оперативне, якісне інформування відповідного структурного підрозділу, заступника голови або

безпосередньо голови обласної державної адміністрації щодо необхідності його вирішення.

Радукан А.П. запропонував затвердити порядок денний та розпочати роботу Консультативної ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Затвердити порядок денний та розпочати роботу Консультативної ради.

2. По другому питанню порядку денного

Знайомство з членами Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих захисників України.

СЛУХАЛИ: Радукана А.П., який представив членів Консультативної ради за списком, назвавши ім'я, прізвище, по батькові та організацію, яку вони представляють:

- 1 РАДУКАН Афанасій Петрович – голова обласної Спілки ветеранів-інвалідів Афганістану, голова регіональної Консультативної ради;
- 2 ГОЛОПОТЕЛЮК Олександр Олександрович – голова громадської організації «Ветеранс Хаб Одеса», представник від Одеської області у Раді ветеранів України при Міністерстві у справах ветеранів України, заступник голови регіональної Консультативної ради;
- 3 НАЛІВАНА Тетяна Юріївна – головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, секретар регіональної Консультативної ради;
- 4 ЛЕЙФУРА Микола Петрович – голова Організації ветеранів Одеської області;
- 5 ЄРМАКОВ Юрій Михайлович – голова Одеської обласної організації Спілки ветеранів Афганістану;
- 6 СТОРОЖУК Микола Миколайович – начальник відділу в Одеській області Міністерства у справах ветеранів України;
- 7 КИРИЛОВА Світлана Степанівна – голова громадської організації «Серця матерів Одещини»;
- 8 ГАЛАГАН Жанна Сергіївна – представник від Одеської області у Раді родин загиблих (померлих) при Міністерстві у справах ветеранів України;
- 9 РАДКЕВИЧ Лариса Альбертівна – голова громадської організації «Мережа сили "Рівновага»;
- 10 ПОРІЧАНСЬКА Світлана Євгенівна – координатор центру допомоги учасникам АТО;
- 11 ЯРОВЕНКО В'ячеслав Васильович – голова громадської організації «Аратта-Одеса»;
- 12 ВЕРШИГОРА Михайло Олександрович – директор центру допомоги учасникам антитерористичної операції;

13 Д'ЯЧЕНКО Валерій Леонідович – голова громадської спілки «Об'єднання громадських організацій учасників, ветеранів та інвалідів антитерористичної операції міста Одеси та Одеської області»;

14 ПРИМАК Олександр Юрійович – голова громадської організації «Об'єднання ветеранів, учасників АТО Південь»;

15 ПАВЛИШЕН Микола Миколайович – голова громадської організації "Союз ветеранів підрозділів особливого призначення "Шторм" ;

16 ДАШКО Геннадій Геннадійович – голова громадської організації «Ветеранів та інвалідів АТО - «Рапіра».

Також було зазначено, що замість відсутніх з поважних причин Вершигори М.О. та Дашка Г.Г. участь у засіданні беруть їх заступники Кисіль Ю.М. та Сопельняк А.С. відповідно.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію взяти до уваги.

3. По третьому питанню порядку денного

Створення комітетів при Консультативній раді у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.

СЛУХАЛИ: Радукана А. П., який запропонував для організації роботи Консультативної ради створити комітети за напрямками: 1) по роботі з ветеранами II Світової війни; 2) по роботі з інвалідами війни, 3) по роботі з сім'ями загиблих; 4) охорони здоров'я; 5) національно-патріотичного виховання; 6) реабілітації інвалідів війни, ветеранів війни, учасників бойових дій; 7) по квартирному та земельному обліку.

Також Радукан А. П. звернувся до начальника управління Легези А.Р. з проханням сприяти його участі у селекторній нараді обласної державної адміністрації з головами райдержадміністрацій, районних рад і територіальних громад з метою ініціювання питання щодо необхідності створення консультативних рад у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України у територіальних громадах області.

ВИСТУПИЛИ:

Голопотелюк О.О., який зауважив, що комітети необхідно створити більш структурованими, відокремити напрямки роботи. На опрацювання піднятого питання необхідно час. У зв'язку з цим запропонував звернутися через 2 тижні для розгляду напрацювань. А наразі визначити план роботи, способи комунікацій членів Консультативної ради.

Також запропонував створити групу Консультативної ради у додатку-месенджері «Viber» та сторінку у соціальній мережі «Facebook».

Кисіль Ю.М., який запропонував створити комітет взаємодії з органами влади та організаціями інших форм власності, на які поширюється Закону України (далі – ЗУ) «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Також Кисіль Ю.М. зазначив, що КУ «Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни» вже відпрацювала цей напрямок роботи, має контакти територіальних громад та 60 ветеранських організацій області і може продовжити роботу у цьому напрямку.

Лейфура М.П., який погодився з необхідністю залучення територіальних громад до вирішення проблем ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.

Павлишен М.М., який закликав під час формування комітетів спиратися на п. 3 Положення та, виходячи з основних завдань Консультативної ради, утворити комітети: 1) з питань соціального захисту та покласти на нього функції контролю за наданням фінансування з бюджетів різного рівня; 2) з розробки пропозицій до нормативно-правових актів щодо поліпшення надання різних видів допомог та пільг ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) захисників України на державному та місцевих рівнях; 3) з організації розшуку та повернення військовополонених, незаконно утримуваних громадян України; в пошуку зниклих безвісти захисників України; в похованні та перепохованні останків військовослужбовців, що загинули внаслідок безпосередньої участі в бойових діях під час захисту Батьківщини або виконання обов'язків військової служби на території України та інших держав.

Сторожук М. М., який запропонував окреслити 3-4 задачі для вирішення: відновлення роботи КНП «Одеський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Одеської обласної ради»; будівництво меморіалу з вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; розробити проект програми соціального захисту осіб, на яких поширюється дія ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Легеза А.Р., яка запропонувала розробити пропозиції щодо організації роботи та структури Консультативної ради та протягом тижня надіслати їх на е-пошту: tnalivana@odessa.gov.ua секретарю Консультативної ради для узагальнення та винесення питання на розгляд ради.

Радукан А.П. запропонував: 1) доручити секретарю Консультативної ради Наліваній Т.Ю. створити групу Консультативної ради у додатку-месенджері «Viber» та сторінку у соціальній мережі «Facebook»; 2) членам Консультативної ради розробити пропозиції щодо організації роботи та структури Консультативної ради та протягом тижня надіслати їх секретарю Консультативної ради на е-пошту: tnalivana@odessa.gov.ua для узагальнення та підготовки винесення питання на розгляд ради; 3) відкласти розгляд питань 4, 5 порядку денного на наступне засідання, після створення комітетів та затвердження структури Консультативної ради.

ВИРІШИЛИ:

1) доручити секретарю Консультативної ради Наліваній Т.Ю. створити групу Консультативної ради у додатку-месенджері «Viber» та сторінку у соціальній мережі «Facebook»;

2) членам Консультативної ради розробити пропозиції щодо організації роботи та структури Консультативної ради та протягом тижня надіслати їх секретарю Консультативної ради на е-пошту: tnalivana@odessa.gov.ua для узагальнення та підготовки винесення питання на розгляд ради;

3) відкласти розгляд питань 4, 5 порядку денного на наступне засідання.

Голова регіональної Консультативної ради



А. П. Радукан

Секретар регіональної Консультативної ради



Т. Ю. Налівана

Список
членів регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни,
сімей загиблих (померлих) захисників України при Одеській обласній
державній адміністрації, присутніх на засіданні

20.07.2021

м. Одеса, вул. Пастера, 36

№ з/п	ПІБ	Посада	Підпис
1	РАДУКАН Афанасій Петрович	голова обласної Спільки ветеранів-інвалідів Афганістану, голова регіональної Консультативної ради	
2	ГОЛОПОТЕЛЮК Олександр Олександрович	голова громадської організації «Ветеранс Хаб Одеса», представник від Одеської області у Раді ветеранів України при Міністерстві у справах ветеранів України, заступник голови регіональної Консультативної ради	
3	НАЛІВАНА Тетяна Юріївна	головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, секретар регіональної Консультативної ради	
4	ЛЕЙФУРА Микола Петрович	голова Організації ветеранів Одеської області	
5	ЄРМАКОВ Юрій Михайлович	голова Одеської обласної організації Спільки ветеранів Афганістану	
6	СТОРОЖУК Микола Миколайович	начальник відділу в Одеській області Міністерства у справах ветеранів України	
7	КИРИЛОВА Світлана Степанівна	голова громадської організації «Серця матерів Одещини»	
8	ГАЛАГАН Жанна Сергіївна	представник від Одеської області у Раді родин загиблих (померлих) при Міністерстві у справах ветеранів України	
9	РАДКЕВИЧ	голова громадської організації	

	Лариса Альбертівна	«Мережа сили "Рівновага»	
10	ПОРЧАНСЬКА Світлана Євгенівна	координатор центру допомоги учасникам АТО	
11	ЯРОВЕНКО В'ячеслав Васильович	голова громадської організації «Аратта-Одеса»	
12	ВЕРШИГОРА Михайло Олександрович	директор центру допомоги учасникам антитерористичної операції	
13	Д'ЯЧЕНКО Валерій Леонідович	голова громадської спілки «Об'єднання громадських організацій учасників, ветеранів та інвалідів антитерористичної операції міста Одеси та Одеської області»	
14	ПРИМАК Олександр Юрійович	голова громадської організації «Об'єднання ветеранів, учасників АТО Південь»	
15	ПАВЛИШЕН Микола Миколайович	голова громадської організації "Союз ветеранів підрозділів особливого призначення "Шторм"	
16	ДАШКО Геннадій Геннадійович <i>Сніченко ВА</i>	голова громадської організації «Ветеранів та інвалідів АТО - «Рапіра»	

Секретар

Г

М. Ю. Наївака